



主任牧師的話

學房散學禮



上週 611 學房結束最後一學期的課程，神學生們皆向牧師師母獻上這一年來的感恩，也揭曉新任班長交接並傳承祝福，迎接新一年的裝備，再次破碎生命、重新建造我們自己的城牆！■【2014.12.07】

學房招生說明會



上週堂慶主日結束後緊接著舉行 611 學房招生說明會，超過八十位眾教會牧者和弟兄姊妹來聆聽，學房教務長建勝牧師分享學房的學制與特色，透過課程幫助大家學習五重執事團對恩膏，以及聖潔、聖經、聖靈、聖工四大系列的平衡發展，並且學習跟隨聖靈恩膏水流的生命與事奉。■【2014.12.07】

進入復興的行列

晨禱中讀尼希米記，越讀越有味道。第 1-7 章記載他們成功修完城牆、安了門扇、排定防守的更次。進到第 8 章。是新的階段，記載了水門前的復興。

對學房畢業的同學來說，二年的學習，修讀聖潔、聖靈、聖經、聖工四大系列的課程，就是建造生命的城牆，過程或許不容易，但欄杆都跨過了，問題都勝過了，學分修完了，今天畢業了，相信你們會進入新的階段，就是更大的復興。

修城牆只是為復興做預工，復興的關鍵是話語。當以斯拉宣讀律法、講解律法，並且興起祭司和利未人，使他們領受教師的恩膏，整個教師團隊成形了。百姓因神的話語得著安慰，破涕為笑、大大喜樂。

話語是復興的關鍵，神住每週的晨禱讀經，是我們經營神同住的鑰匙，歡迎一同興起，進入復興的行列中。■【2014.12.07】

謝慶水



年終喜樂Party

時間：12/26(五) 晚上7:15

一個特別為新朋友舉辦的年終派對
美食點心、破冰遊戲、感動見證、
詩歌歡唱、禱告祝福、精彩戲劇

如此千載難逢的機會，大家一定要
熱烈地呼朋引伴、相招鬥陣來呦！

《哈哈小葡萄敬拜》誕生了!

小孩愛耶穌 親子同敬拜 禱告阿爸父 靈裡成長快

時間：主日9:30-10:00
對象：0-3歲(家長陪同)



苗圃八福 第五屆

- 2014年
 - 12月20日 代代平安
 - 12月27日 重新得力
- 2015年
 - 01月10日 病得醫治
 - 01月17日 凡事富足

上課時間 每週六 14:30-16:30
茶點招待、費用全免(自由奉獻)

先知對台中 611 學房預言

我看到神的手在我們當中，而且在我們當中有聖靈的火，我聽到神告訴在這裡的每一個人，無論你要不要讀學房，神都跟你說，領受聖靈的恩膏，領受聖靈的能力，因為在這裡的每一位弟兄姊妹，神用愛的眼神望著你。祂說，孩子我知道你愛我，長久以來我都知道你愛我，在你的心裡面有一個很深、想要來倚靠神、親近神、尋求神的心。你這樣的心，是我很早以前我早已知道。我認識你，而且我明白你。

我看見在我們當中有人，神用紅色的筆在你的身上寫下兩個字：「中國」。神對你的生命有一個中國的呼召，你也知道，將來你會為神去中國宣教。在你的裡面有一個愛中國的心，你渴望在中國為神做神要你做的工作，神對你說，我看見、而且我聽見。

在我們當中有人，神把兒童交給你，你知道你受裝備是為了要贏得這世代的兒童。神把一個權杖交在你的手中，祂說，餵養我的羊，餵養我的羊。

在我們當中有人，你好喜歡讀聖經，你可以常常默想神的話語。神跟你說，教師的呼召、教師的恩膏、教師的職分。神用愛的眼神跟你說，我邀請你，我邀請你，不只是你自己受裝備，將來你會在神學院教書，你會為神的國度訓練很多很多神國度的將領。你會將神的話語、神的真理解明給這些學生，讓他們吸收、讓他們明白，然後他們再被興起成為神國度裡大能的勇士。

在我們當中神對你是職場的呼召，很多時候你很羨慕，哇，這個人蒙召，那個人蒙召。你會想，那我呢？神拍拍你的肩膀，祂說，為神在職場發光。孩子，為神在職場發光。當我在這時候發預言的時候，有人的心裡是好深的渴慕對神說，神阿，當你在呼召全時間的工人時，求你不要忘記我們職場這群愛你的弟兄姊妹，神你不要忘記我們，神你不要忘記我們，我聽到神告訴這樣的弟兄姊妹，孩子我必為你預備，當你現在看著 611 學房，你說神阿！為什麼沒有為我們這些職場的人預備的時候，神跟你說，一定有，而且這件事必然速速的成就，在這地方一定有特別為職場弟兄姊妹預備的夜間學房課程。神說因為我聽你的呼求，我看見你內心的渴望。我是愛你的主，更重要的是，我要讓職場這群愛耶穌的弟兄姊妹知道，我是不偏待人的神。孩子，我是不偏待人的神，我的恩典必臨到每一個人的生命。

在這裡有許多的牧者，你好渴望你的教會復興，神要我告訴你，我聽見了，孩子我聽見了，我一定會為你的教會成就大工，復興一定會來到台灣。我看見復興的火從台灣的中央點開始焚燒，然後向東西南北方不斷的擴散擴散擴散。我覺得大家查驗，我聽到神說，整個台灣復興的火會從台灣的正中央開始焚燒起來。我看到一座一座的偶像倒塌倒塌倒塌，神要在台灣興起大能的軍隊，我聽到神告訴你們說，孩子不要懼怕，因為台灣必然有一個極大的復興。一個極大聖靈的風要吹遍台灣，從北到南，從東到西，都在聖靈極大的旋風中。神要在台灣做一個很大復興的工作，長久以來，在這裡牧者的禱告、牧者的眼淚，弟兄姊妹的呼求，神說我看見我聽見，我必然在這塊土地上做我要做的工作，我是信實的神。

■【2014.11.23 董帖心牧師發預言於台中學房招生說明會】

